

Ли Чже Мён одержал победу на президентских выборах

Представитель Демократической партии страны, Ли Чже Мён, стал новым Президентом Республики Корея. Он одержал победу на краткосрочных выборах, проведённых после отстранения предыдущего главы государства Юн Сок Ёля. Об этом сообщает Центральная избирательная комиссия страны.

Согласно официальным результатам, избранный Президент Ли получил 49,42% голосов. Его основной соперник, кандидат от Народной силы партии, Ким Мун Су, набрал 41,15% голосов.

Как сообщает TDH, наш уважаемый Президент Сердар Бердымухамедов направил господину Ли Чже Мёну искренние поздравления по случаю его победы на президентских выборах в Республике Корея.

В своём поздравительном письме Глава государства высоко оценил эффективные отношения, налаженные с Республикой Корея, и подтвердил свою готовность совместными усилиями продолжать развивать взаимовыгодное сотрудничество.

«THE ASHGABAT TIMES»